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TOVERI lzS

KONEKIRJURIT!
Nainen, joka on to ttu n u t koneella k irjo ttam aan  suomen- ja englan­

n ink ieltä . saa paikan  Laureilta  liikkeessä, nyt heti. — Työaika 6 
tun tia  päivässä. — LAURELL MARBLE & GRANITE WORKS, 

293 M adison St., Portland, Ore. — Puhelin : Main 5549. 
OSCAR M. LAURELL *

Columbia Iron & Welding Works
270 TAYLOR AVE. Puhelin 413

ASTORIA, OREGON
• 9

» S T O R IA S T A
JA YMPÄRISTÖLTÄ

TOVERIN TELEFOONI-NUMEROT
Konttori ja 
Toimitus

liikkeenhoitaja .......................SOS
............................................................«32

Kello kuuden jälkeen illalla, jolloin kontto­
ri suljetaan, on käytettävä

Liikkeenhoitaia 962-Y.
Toimituspuhelinta voi käyttää kello kuudes­

ta aamulla kello kuuteen illalla.

Päivälista
— “ Piru", harjo tus klo 7:30 koko­

ushuoneessa.
— “T irisen  kosinta", harjo tus klo 

6:30 näyttäm öllä.
— Klubin johtokunnan kokous klo 

seitsem än.

POJAT VORONEET.
Mike Deplnto ja  Vernon Bradford, 

noin 16-vuotiaat pojat, kotoisin Port- 
landista . ovat jou tuneet viranom ais 
ten  käsiin lukuisien m urtovarkauk 
sien johdosta, jo ita  on tapah tunu t 
viim e aUtoina asunnoissa, kaupoissa 
vieläpä k irkoissakin , Seasidessa ja 
G eahartissa . H eiltä  saadusta  m atk a­
laukusta  löytyi suuri valikoim a ta ­
varo ita, e tu p äässä  herrasväen  kalle­
uksia. kuten kultakelloja, sorm uksia 
kau lakääty jä . ko rvarenka ita  j. n. e.

P o ja t olivat tuom ari Corneliuksen 
edessä A storiassa ellen. H eidät lä 
h e te ttän ee  valtion ojennuslaitokseen 
Satam iin.

H eidän kimppuun käym istä on se 
vaa tinu t useasti.

Tasapuolisuuden vuoksi sopisi et 
siskelijäin  tehdä  joskus retk i m eren 
rannikolle G earhartiin , Seasideen y. 
m. S ieltä  löytäisivät he kokonaisia 
“siirtokun tia" m uualta tu lle ita  lais« 
kotte lijo ita  ja nim enom aan sellaisia, 
jo tka eivät ole ikänään hyödyllisessä 
työssä vaivautuneet. Voisihan heitä  
koettaa  kyörätä  laivaveistäm öille, ko 
nepajoihin ja  m uihin työpaikkoihin 
ei juuri työtä tekem ään, sillä  m itä 
pä he osaislvat tehdä, vaan todelli­
sille työntekijö ille katse ltavaksi ketä 
kaikkia heidän pitää e lättää.

luvia työläisiä ja siten saivat ai­
kaan yhtiölle $20,000 vahingon.’'

Kanteessa sanotaan, että vas­
taajat ovat liitossa American 
Federation of Labor liiton kans­
sa, yhteisen suuren juonen tar­
kotuksena. ollen saada työväen 
hallintovalta käsiinsä Yhdysval­
loissa ja estetyksi unioiliin kuu­
lumattomat työläiset saamasta 
työtä, sekä joukkovoimalla pa­
kotetuksi työnteettäjät myöntä­
mään kaikki vaatimukset mitä 
he suvaitsevat esittää työn teettä­
jille välittämättä oikeudetimukai- 

| miestä.
Samalla selostetaan lähemmin 

että mainittujen unioitten edus­
tajien \\ . J. Shafferin ja Arne 
M. Jonesin käytyä yhtiön kont­
torissa kesäkuulla olivat edes­
vastuuseen haastettujen unioit­
ten virkailijat julistaneet lakon 
yhtiötä vastaan saaden sen kaut­
ta kaikki yhtiön palveluksessa 
työskennelleet työläiset, lukuun- 
ottamatta 12 työläistä, pidättäy­
tymään pois työstä ja yhtymään 
lakkoon. Seuraavanh päivänä 
niin sanoo yhtiii vaatiessaan c- 
desvastuuta, union taholta häi­
rittiin ja ahdisteltiin sekä uhat 
tiili niitä työläisiä, joita oli otet­
tu työhön lakkolaisten tilalle, tä ­
män jatkuessa siihen määrään 
että nämä työhön otetut työläi­
set olivat joutuneet pelkäämään 
henkensä turvalfisuttutta.

naisen viikon ennenkuin viran­
omaiset antoivat tiedoksi kunin­
kaallisen perheen poistumisen.

Turkin ja Bulgarian riita.
Geneve. 1 p. elok, — Bulgarian 

hallituksen virallinen lehti Mi- 
ruj on alkanut valmistaa Bulga­
rian kansaa välien rikkoutumisen 
varalle Turkin kanssa.

Sofiasta tiedotettiin tänään 
että Aliruj oli sanonut: “Turkki 
ei tule pitämään rajasopimuksi- 
aan.

NIMILEIMASIMIAl

Osastot, klrjalllsuufikomlteat ja yksi 
löt voivat tilata tarvitsemansa nimi- 
leimasimet nyt T0VERI8TA, sillä 
valmistamme niitä täällä. Hinnat 
’5c ylöspäin koon mukaan. TOVERI.

E. B. HUGHES,
HAUTAANTOIMITTAJA

Puhelin: 321.—12:i tä  ja  Duane k a tu j ! 
kulm assa.

TELEFOO NI: 221.
12:nnen ja Duane katujen  kulmassa.

ENSI SUNNUNTAINA

on sitten  se näytelm äseuran  “ vau 
deville"-iltaina. O hjelm aa on pal 
jon ja  m onipuolista. M uunm uassa I sansa 
kaksi hauskaa näy töskappale tta  esi 
te tään . K atsokaa Ilmot usta huomi­
sessa lehdessä.

RIUSKAT TANSSIT
ovat Klubin fiaalilla huom en ilta  

na. alk. klo 8:30. Pääsym aksu 50c 
m iehiltä, naisilta  ei m itään.

ALFRED HAUTAMÄKI
puhuu Klubin haalilla 

iltana, alk. klo 8.
vielä täifä

SE SOKERIN SULATTELU.
A äm upaperissa kronikoidaan kuin 

ka jo tku t ta rk a s ta ja t ovat huoman 
neet Astorian ravintolain  ikäänkuin 
kilvassa rikkovan hallituksen elin 
tarvev irkailija in  sokerjnkäyttö-m äärä 
yksiä. M uutam issa paikoissa kuuluu 
epäiaänm aallisuua m enevän niin pit 
kaita, e ttä  pidetään sokeriastiat pöy­
dillä (tyh jinäkö  vai täynnä, sitä  ei 
sanota) ja  yleensä tun tuu  olevan epä 
varm uutta  sen suhteen tu ikataanko  
kahvikuppiin yksi teelusikallinen Jä i 
kaksi palaa sokeria kullekin kerra l 
la, vai annetaanko  sitä  enemm än. 
Lehti esittelee, e ttä  paikkoja, joissa 
m ääräyksiä rikotaan tai vikuroiden 
noudatetaan, boikoteerat täisiin.

M erkillistä  väkeä nuo rav in to lo itsi­
jat. Ne ovat e rittä in  l^ärkkäästi 
“vastanneet isänm aallisiin  vetoom uk 

! siin" suplstelem alla annoksia n ä h tä ­
västi oivaltaen e ttä  m itä vähem m än 
he an tava t ja m itä enem m än o tta  
vat. sitä  täydem pi on heidän kas- 

m utta nyt he eivät hoksaa 
tuota tem ppua sokerin suhteen. To­
sin jo ittenk in  on nähty  an tavan  vain 
m uutam an palan sokeria ja s itten  
myyvän lisää pari kolme palaa 5 
sentillä, m utta  sehän outein eri ju ttu : 
selvä m erkki rav in to lo itsijaa  “elähyt 
tfivästä" oman edun tun tem uksesta  
m ikä on niin like istä  sukua monen 
m itä huomat ulm m an kansalaisen 
isänm aallisuudelle!

Nyt anoo yhtiö), että oikeusis­
tuin taitaisi määräyksen, jolla 
kieltäisi union jäsenten kokoontu 
niasta vhtiöm ■ tcollisuuslaitksen 
lähettyville ja häiritsemästä tai 
soi vaarnasta vhtiöm palveluksessa 
tvöskenteleviä työläisiä sekä vaa­
tii $20.000 hyvitystä, koska edel- 
lämainitulla tavalla yhtiölle on 
sen arvosta tullut vahinkoa.

Saksalais-anierikalai- 
sen liiton hajotus- 

njääräys alle- 
kirjotettu

(True translation filed with the Postmaster 
at A to-ia. Ore., \ugnsf 2, l«»|g. as nquirrd 
by section 19 of the Act of Oct. 6th, 1°J7.)

Washington, 1 p. elok. — Pre­
sidentti Wilson allekirjottj tä­
nään kongressissa hyväksytyn 
päätöksen, joka peruuttaa lupa­
kirjan sak salai s-atneri kalaiselta 
liitolta. Liittoa on syytettv sak- 
salaismislisestä toiminnasta.

Bolshevikit ja juuta­
laisvastainen liike

ELINTARPEIDEN HINTOJA
“ SÄÄNNÖSTELTY."
Clatsop kaun tin  e lin tarvev irkailija  

J. L. U ranier on ju la issu t täkäläisiä  
1 lsäan.t > inise s j “Pielisissä leh d is sä" ‘luettelon pai­

ka llis is ta  tukkukauppa- ja jä lleen­
m yyntihinnoista yleislriiniille ruoka 
tavaroille. H innat kuuluu arvioineen 

, e räs  kom itea. johon kuuluu yksi tuk
sena tä s tä  onkin, e ttä  nykyään

SÄHKÖYHTIÖLLÄ HYVÄ AIKA.

Teollisuuslaitoksien  
ta ja  kaupungin yleisestä kasvam i 
«estä huolim atta  ei Pacific Pow er & 
Light Co. ole tehny t juuri m itään! 
lisäsähkiin  hankkim iseksi. Seurauk | 

ale-
taa:i y leisesti saada paljon väheni-1

kukaunpias. kaksi vallit täiskauppias
ta, yksi työväenunion (?) edustaja 

jnän  sähköä kuin olisi tarpeellis ta  | ja  joku eukko niuka k o lu tu ja in  e . 
sopim ukset edelly ttä isivät. Tove-j

rissak in  tekee sähkövoim an puute tai 
heikkous usein haittaa.

(True translation filed with the .Pnstmastef
at A storia, O re., A vgust 2, 1*HS, a- required
by section 19 of the Act of Oct. 6th, 1917.)

Lontoo, 1 p. elok. — Venäjän 
hallituksen langattomalla sähkö- 
lennättimellä tiedotetaan, että 
sovietti on julistanut anti-semiit- 
tistä liikettä tuomitsevan asetuk­
sen.

Venäjällä ei ole mitään syytä 
kansallisuuksien sortamiseen, sa­
notaan julistuksessa* "Juutalai­
set porvarit ovat meidän vihol- 
lisiamine, ei juutalaisina, • vaan 
porvareina”, selitetään.

Asetus kehottaa työnväenluok- 
kia vastustamaan pogromeja 
Kaikki pogromien kiillottajat ja 
anti-semiittiset agitaattorit kat­
sotaan rikoksellisiksi.

Palveluksen kehnontuessa sähkö­
yh tiö  vain kohottelee hintoja. Sei 
laisia  " tu loksia" tuo ttaa  yleistarpeel- 
lis ten  laitosten  yksity isom istus ja  

V -johto.

KUN “JOUTILAITA" JAHDATAAN

M uuan poliisi ja  pari ^m erisotilasta 
kulkivat eilen useissa paikoissa kau­
pungilla kysellen ketä  m issäkin oli 
työssä, m itä he tekivät, m inkä j ä i ­
siä olivat y. m. Aam ulehden m u­
kaan oli täm ä  e tsiskely  “ työttöm ien 
vete leh tijä in , penkin lam m ittäja in  ja  
aidanpönkkäin" y. m. “släkkerien"

i dustajuna. T ukkukauppahintoihin 
I viitaten  kom itea koettaa  arvioida 
m itkä olisivat kohtuulliset h innat vä­
h ittäism yynnissä. m utta ku lu ttajilla  
ei suinkaan ole syytä ilolta tä s tä  
“säännö tte ly stä”, sillä ehdo tettu  hin 
ta  on m äärätty  joka tarv ikkeelle  
niinkuin asianom aisten  m yyjien voi 
odottaakin m ääräävän ja kauppiailla 
on vielä tilaisuus y littääk in , milloin 
voitto  ei tunnu kohtuulliselta.

T iedonannosta e i käy selville, e ttä  
tukkukauppahin tain  s u h te e n  olisi 
teh ty  edes m itääg  esityksiä ; ne siis 
ovat säännöstelyn  ulkopuolella. Esi 
m erkkeinä vähitta iskauppiaille  vara 
tu ista  “kohtuullisista  voitoista" mai 
n ittakoon: vehnäjauhot, tukkukaup

hakua. A inakin osan noista korko- pahin ta  J2.75 säk iltä , väh ittä ish in ta  
n im istä  on leh ti an tan u t työ lä is ille .! >3.25 ta i S5c 10: itä paunalta;

■ jo tka  uska ltavat * o ttaa  jonkun päl 
vän lepoa ja  istuskelevat ulkosalla.

ru is ­
jauhot. t.-k.-h. $3.25 säk iltä , v.-h.
$4.00 tai 90c 10:Itä paunalta; m ais­
sijauho t sam bia: riisijauhot t.-k.-h. 
15.25 säk iltä , v.-h. $6.20 tai $1.25Astorian Pikkuilmotaksia j 10:Itä  paunalta. U seiden m uiden la 
jien hintojen  ero tus on vielä suh 7 1 teellisesti suurem pi.KIITOSLAUSEITA

SYDÄM ELLISET k iitokset lausum m e 
kaik ille  tovereille  ja ystäville, jo tka 
saapu ivat asuntoom m e heinäkuun 30 
p :u  illalla runeaslukuisa&ti, tuoden 
m ukanaan kaikki m itä illan y lläp itä­
m iseen ta rv ittiin  ja  lisäksi vielä kal­
lisarvoisen  lahjan. K iitäm m e myös 
n iitä , jo tka  o ttivat osaa vaan eivät 
olleet läsnä. E rittä in  kiitäm m e Mrs. 
J. M ynttl. Mrs. M. Johnson, Miss An­
na  M yllylä ja Miss Lena Kota. jo t­
ka panivat alkuun täm än hauskan 
Illanvieton, joka on aina
tossamme. — Ystävyydellä 
ja WILLIAM EILO, 423—27th St., 
Astorta, Ore. I

Kööpenhaminasta tiedotettiin 
epävirallisesti viime tiistaina, et­
tä Turkki oli katkaissut suhteen­
sa Saksan kanssa, Sähkösano- 
malähetyksessä oli arvatenkin ta­
pahtunut erehdys nimiin nähden 
ja aikomuksena lienee ollut il- 
mottaa Turkin ja Bulgarian vä­
lien rikkoutumisesta. Yanhal 
Balkanin sodan ajoilta peruisin 
olevat vihat ovat puhjenneet jäi 
leen ihnihekkiin senjälkeen kun 
Turkki on kieltäytynyt tukemas­

ta Bulgarian vaatimuksia Doh- 
rudjaan nähden.
R A U TA TIE O N N ET T O M U U S

SAKSASSA.

Lontoo, 1 p. elok. — J|inien 
yhteentörmäys Saksassa aiheut­
ti räjähdyksen, joka surmasi noin 
kolmekymmentä henkeä, tiedo­
tetaan Kööpenhaminasta^ On­
nettomuus sattui Scheidemuslin 
ja Landsbergin välillä.
N EW  FO U N D LA N D IN  SO­

TALAINA.
(T ru e  translation  filed with the Postm aster 

at .A storia, O r, . August 2. 1918, as required 
by section 19 of the Act of O ct. 6th. 1917.)

St. Johns, Nfld. 1 p. elok. — 
Viimeiset raportit New Found- 
Dmdin ensimäisen sotalainan mcr 
kilinästä osuttavat yhteensä $3,- 
000,000 eli 50 prosentin ylimer­
kinnän. Tarkotettu $2.000,000 
summa merkittiin kuudessa päi­
vässä.
1 MERI MIEHILLE'8-

• TUNNIN TYÖ­
PÄIVÄ

Runsas varasto

Ruokatavaraa
Tuoreita kasviksia 

ja marjoja y. m. 

Puhelin 854

Finnish Mercantile Co.
Astoria, Ore.

LUKEKAA 1 L M O t U K « E T K IN )

Astoria

FURNITURE CO.
Elk Bldg., 11 ja Exchange katu.

on se palkka, m is^i saa tte  parhain» 
m at huonekalut sekä m uut talouä 
tarpeenne.

Olemme sivussa korkeavuokraisilti. 
paikoilta, joten voimme m yydä par 
ha in ta  tava raa  huokeim m illa hinnoin*

T arv ltessanne jo tak in  taloustarpei 
siinnä kuuluvaa tavaraa , käykää ti» 
dustelem assa hintojam m e ennenkuu 
o sta tte  m uualta.
ASTORIA FURNITURE COMOPANV

W. H. Fellm an — John Niemi. 
Elks Bldg. A storia, Or»

, 4-1-4-M-II-1-H-1-1-4-I-H-1-1-H-H -44-44
* *

San Francisco. 1 p- elok. — 
Pacific Steamship,Co :n apulais-1 

i isännöitsijä T. M. Barry on saa- 
! nut yhtiön isännöitsijältä A. F.
S Havnesilta Seattlesta sähkoteit- 
j se tiedon, että vhtiö tulee anta- 
I maan laivoilla palveleville meri- 
‘ miehille 8 tunnin työpäivän en-
i nemmin käytännössä olleen 9 ! 
1 tunnin työpäivän sijasta. lvi)- i 
päiviin lyhennystä täten tulee
saamaan noin 1.000 miestä.

Muurmannin rannikko 
luovutettu Suomelle

(True translation filed with the Postmaster 
at Astoria, Ore., August 2, 1918, as require', 
by section 19 of tht- Act of- O ct. 6th. 1917.)

Lont

Karjanrehun kuletus 
maksuttomaksi

S U N S ET
Teatterissa
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Perjantaina ja Lauantaina

B O Y  S C O U T S  ‘ 
P E L A S T U S T Y Ö S S Ä
Tiedotus Amerikan pojille ja heidän vanhemmil­
leen Sir Robert Baden-I’oweH ilta, Bov Scouts- 
liikkcen perustajalta. Tässä hän tuopi ilmoille mi­
tä Bov Seouts saa aikaan vapautustyössä Englan­
nissa.

Näytös on kuvitettu 
näyttelijäin näytöksiltä.

englantilaisten ammatti-

Tämä näytös on opettava nuorille j.*i vanhoille, 
niillekin, jotka eivät ole erittäin kiintyneet 1’artio- 
l’i iika-liikkce seen.

8 KUVASARJAA.

----- M YÖSKIN-------

MR. W M. .L IL L IE  - 1
*

skotlantilainen laulaja ja komiikkeri esiintyy.
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n
4* 575 Commercial St., A storia. 4 
4. 4,
4« H yvä valikoim a H arm aita  4  
4* em alji astio ita , k lv iastio lta  Ja +  
4« k a ik e n la itta  pientä tavaraa . 4-

Tunnetteko Heikkoutta?
O letteko herm ostunu t?  U net­

tom uus, kalpeus ja  päänkivls- 
tys y. m. y. m. joh tuva t heik­
koudesta. Suoalttelen Hellber- 
gin Nux R auta pilleriä. Ne si­
sä ltävät raudan  siinä muodos­
sa, joka ei m ustu tu ta  ham paita  
eikä loukkaa vatsaa, vaan päin­
vastoin avustavat ruuansu la tus­
ta  ja  panevat vatsan säännöl­
liseen to im intaan. 100 pilleriä, 
$1.00.

E lle tte  tunne apua jo ensi- 
m äisestä  pullosta, niin olen val­
m is an tam aan  rahanne  taka­
sin.

Saatavana a inoastaan
HELLBERGIN APTEEKISTA 

279 W est Bond St., Astoria, Ore.
Postilähetys vapaa.

Sunnuntaina
x ------ESITETÄÄN=-----
t

“Mrs. Temple’s Telegram”
C H A R L E S  KING—V IR G IN IA  T H O R N TO N  

STOCK COM PANY

Victor Donald’in avustamana
lltdena, Mont., 31’ p. heinäk.i 

— Montanan rautatiehallitus on 
anonut rautateitten vlitirehtiööri 
McAdoolta lupaa kulettaa mak­
sutta eläinten rehua MontayanJ 
1 dalion, M vomingin ja Colony 
don karjankasv atusseuduille, jois- j 
sa nykyään vallinneiden kuivien j 
säitten johdosta karjalaumoja 
uhkaa tuho. Rautatiehallitus s a ­
noo. että muussa tapauksessa 
karjanomistajien täytyy lähettää 
valtiosta , pois vähintäin 40 pro­
senttia karjasta.

PA LO K U N TA LA ISIA  SAI 
SURMANSA.

Peekskill, N. Y. 1 p- elok. — 
Kuusi tunnettua paikkakuntalais 
ta. jotka olivat kuuluneet vapaa­
ehtoiseen palokuntaan ja olivat 
tulen sammut uksessa Economic 
Feed Co:n varastohuoneen pa­
lossa joutuivat kaatuvan seinän 
alle ia saivat surmansa. Viisi 
rAuuta vapaaehtoiseen palokun­
tain kuulunutta miestä louk­
kaantui joutuen sairaalaan hoi­
dettaviksi.

Näytelmä on mielenkiintoinen ja katsomisen ar­
voinen draama.
lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllillllllllllllllH IIIIIIIIIIIIIIH IIIIIIII 
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4-1’ 1-4-1 1 1 l- l- I- l- I  1 1 1 i-f-f - I - l - I - H l l t  
+ OSCAR KOSKEN 
4- PALLOHUONE 4l
4* on saatavana 4
4* tupakoita, juom ia ja  m akeisia  4  
4* y n n ä  kaiken laista  a janv iettoa  4 
4  44/2 No. 3rd St.—249 B. Couch St. 4  
4  Portland, Oregon 4
4 4-1-11 I 1 1 H -I- I l-1 I 1 H-4-1-1 1 1 1 1 4 !

TOVERI ON PARAS UUTISLEHTI !

SETISSÄ
1 p, elok. Saksa- 

pika­
puolin hyökkäysliikkeen Muur­
mannin radalle. 30,000 miestä 
käsittävä- suomalainen lahtariar- 
meija tulee heitä avustamaan.

Raporteissa ilmotj-iaan, että 
Saksa on saanut bolshevikit tai­
vutetuksi luovuttamaan koko 
Muurmannin seudun Suomelle 
vastoin asukkaiden ilmeistä tah­
toa.

AM ERIKAN ^LÄ HETTILÄ S 
PO IST U N U T  KANTA- 

LAH DESTA.
(True translation filed with the Postmaster 

at .'.storia. Orc., August 2. 1918, as required 
by section 19 of the Act of Oct. 6th. 1917.)

Washington, 1 p. elok. — A- 
merikan lähettiläs Francis ja 
Englannin, Ranskan ja Italian 
diplomaattiset lähettiläät, jotka

OO,
laiset epäilemiittä alkavat

Keskittymispyrkimyk- 
siä Australian am- 
z mattiliikkeessä^

rnnftWiäLlbiiHldi

l"I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I i äskettäin saapuivat Kantalahteen
Î YLEISIÄ UUTISIA î
» Il
H  1 111 !■ 1 l- l l - l-M -H - l-h l- l -H -t- l- l- l-

Venäjän Lapissa, lähtivät sieltä 
heinäkuun 30 p :nij Muurmannin 
rannikolle. Tämän tiedotti val- 
tiodepartmentille lähettiläs Fran­
cis sähkösanomassaan.Työnteettäjä vaatii uni 

oilta vahingonkorva- . 
usta lakon tähden ¡Bulgarian kuningas sa- 

laperaisella matkalla
Tacoma. 30 p. heinäk. — The

Carman Manufacturing Co. puu­
tavara-» ja huonekalutehdasyhtiö. 
on nostanut vahingonkorvausu- 
tun oikeudessa huonekalujen pääl kuningasta, joka salaperäisesti

(True translation filed with the Postmaster 
at Astoria, Orc., August 2, 1918, as required 
by section 19 of the Act of Oct. 6th, 1917.) 

* SsPariisi, 1 p. elok. — Bulgarian

Australiasta tulleet tiedot kerto­
vat sikäläisten ammattiliittojen 
pyrkivän voimakkaasti keskittä­
mään pieniä ja keskenään kilpai­
levia ammattijärjestöjä suuriksi 
ja voimakkaiksi -teollisuusjärjes- 
töiksj. Tarkotuksena on järjes­
tää siten, ettei tulisi jäämään 
muuta kuin kymmenkunta voi­
makkaan keskusliiton yhdistä-, 
mää kansallisjärjestöä.

Liikkeen johtajana on esiinty­
nyt Svdneyn työväenliittojen 
keskushallinto, joka edelleenkin 
toimii samoissa asioissa, pyrkien 
osottamaan m. m., miten tavaton 
rahallinenkin säästö saataisi ai­
kaan .järjestöjä keskittämällä. 
Nykyisin tulee tehtäväksi pal­
jon tarpeetonta toisintotyötä, jo­
ka yhden järjestön kautta voitai­
si kokonaan poistaa. Laskelmien

DR. E. S. HAMEL 
Hammaslääkäri ja 

Radiography
Young Bldg. 14th St. &. Com’1. 

Puhelin 1158

Finnish Meat Market
(Suomalainen Lihakauppa) Uniontovvnissa

Myömme a in o a ltaan  ensiluokan tavaraa . T unnussanam m e on: 
Hyvä tavara , hyvä kohtelu Ja kohtuullise t h innat.

FARMARIT, voitte luo ttam uksella  läh e ttää  vasikkanne, sikanne y.m.
tavaranne  m eille. Rehellinen punnitus Ja hyvät h innat 
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pyayvä m ui8-1 kvstaj’cn ja koristetyöläisten uni- poistui Sofiasta itävaltalaisten ja mukaan tulisivat ammattiliik 
l i i :  FANNY o n  puutavaratyöläisten uni- saksalais

on paikallisosastoja vastaan vaa- ralla, seurasi myös kuninkaalli­
nen $20.000 siitä, että mainitut nen perhe, tiedotetaan Zyfichin 
uriiot olivat "käyttäen edukseen kautta.»
nykyistä sotatilannetta yrittäneet Kuninkaallisen perheen mat- 
pakottaaa f y htiön käyttämään kan päämäärä on tuntematon ja 
työssään -ainoastaan unioon kuu- perhe oli ollut matkalla jo koko-

ten armeijaupseerien ke- keen vuosimenot, jotka nyt nou-
sevat toiselle miljoonalle dolla 
rille, keskittymisen kautta pie­
nenemään melkein puolella.

Milloinkahan Amerikan am­
mattiliikkeestä voisi sanoa samal­
la tavalla?
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t  Tri F. ANDERSEN t
4  SPESIALISTI 4
4  Korva-, silmä-, nenä-, kurkku- 4  
4  ja kroonillisille taudeille. — 4  
4  Silm älaseja sovitetaan. — H w - 4 .  
4  neet 11— 12— 13 Mer’wyn Bldg., 4  
4  Astgria, Ore. 4
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Dr.E.E.PAJUNEN
HAM M ASLÄÄKÄRI

ottaa vaataan sairaita Spexarth 
rakennuksessa. Room 317.

Hyvä työ ja kohtuulliset hinnat.
ASTORIA : :  OREGON

PARANTAKAA ITSENNE!
luonnon parannuksiin kuuluvilla tavoilla. Mi­
nulla on pitkäaikainen kokemus kaikenlaisi» 
ra sairauksista joita olen onnistu7asti paran- 

J tanut paastolla, hieronnalla ja monenlaisille 
eri kylvyillä. t ai kei m missäkin sairauksista 
loissa hoito on pitkäaikainen, voitte täällä oi 
a siksi kunnes saavutatte terveytenne. Mak 
4v on paaston aikana ainoastaan $3.50 Is 
jälkeen paaston $8.50 viikolta.

Hieromisesta on eri maksu.
PETER KOKKO

42 Freemont St. Puh.: Woodlawn 43
PORTLAND, OREGON1

Ross, Higgins & Co.
MYY

Tavaraa tukku- ja vähittäiskaupalla. Ruo­
katavaraa, Hedelmiä, 'Heiniä ja eläinten- 
rehua joka lajia. Kohtuulliset hinnat sekä 
hyvä palvelus taataan.

Central Drug Store
•  ERNST RINDELL

571 COMMERCIAL ST., ASTORIA, ORE.
M\y Kiiu.Kia vanhanmaan lääkkeitä. — Lääkärien reseptit 

täytetään huolellisesti
SUOMALAINEN APTEEKKI.

ASTORIA PAINTING CO.
MAALEJA JA SEINÄPAPEREITA on säätävänä 

ASTORIA PAINTING CO
218 Taylor Avo.

k^ituhinnoilla.

A «to ria, Ora.


